

火车站商圈车水马龙好繁荣

日客流量40余万人 年成交额突破400亿元

本报讯(记者 王恩俊 实习生 肖琳)面对金融危机和严寒恶劣天气,郑州“火车站商圈”风景独好,各市场人流熙熙攘攘,物流车水马龙,商贸城热闹非常,到处呈现一派繁荣景象。“在这里,服装品种繁多,购物方便,生意真红火!”信阳籍的张先生在北京从事装饰工程,回老家给父亲过80寿诞,专门来到郑州火车站商贸城,精心挑选一件上等的羽绒服。

走出火车站,向周边眺望,商贸楼宇鳞次栉比,在熙来攘往的人流中,人们拎着大包小包,推着行李车,进进出出,络绎不绝。“火车站商圈”以管城区南关街道办事处为主阵地,依托银基商贸城、锦荣商贸城、世贸商城、天荣时装城、豫泰商厦,形成了现代化的商圈格局。据南关街道办事处去年6月调查走访,在火车站商圈登记注册的商户中,有7700多家在该辖区,商户每月缴纳国税约260万元,地税177万元。

面对良好的地域优势,各大商贸企业高招频出,拓展升级。银基商贸城瞄准打造大型品牌基地,拥有经营商户5000余家,名优服装厂近2000家,年成交额40多亿元。天荣时装城总投资40亿元,建设新型综合商贸中心,该项目建成后可提供5000个服装经营铺位,新增就业岗位20000个,年增加税收5000万元。锦荣商贸城以推动女装产业为己任,全力助推郑州女装产业发展壮大,二期扩建项目建成后可容纳经营商户8600家,解决社会就业人员30000人。世贸商城四期项目、人和新天地地一大道、豫泰商厦多元化小商品市场,紧锣密鼓扩建,带动了商圈内市场联动发展。

管城区发挥区位和交通优势,完善服务功能,强化诚信经营,优化发展环境,逐步将火车站商圈打造成为中原地区乃至全国最大的服装批零集散基地。据资料显示,银基、世贸、天荣、锦荣、乔家门五大市场,年实现销售收入13亿元,占火车站地区商贸服务业的70%左右。银基商贸城年交易额超过10亿元,实现利税3724万元,分别占五大市场销售额和税收的79%和50%。

人流物流经济流,人气鼎盛促繁荣。如今,火车站商圈经济日益显现,辐射周边21个省市,日客流量40余万人,日成交额将近1.2亿元,年成交额突破400亿元,成为中国服装流通领域的“配送中心、物流中心、展示中心、信息中心和服饰文化传播中心”。

同区有关部门,研究制定了二七区全民创业工作实施方案,区财政拿出300万元,设立全民创业专项资金,主要用于对创业明星、创业带头人的物质奖励和创业者的资金扶持。全年共为55名下岗失业人员发放小额贷款担保贷款275万元。投资300万元,建立了劳动就业训练中心,先后开办创业培训班7期,免费培训有明确创业愿望和创业项目的大学生、下岗职工、复转军人、失地农民210人,实现了“培训—创业—贷款—跟踪服务”的服务模式。

据介绍,自2009年以来,全区共评出优秀创业项目300多个,树立创业典型150人。2009年,二七区新增经济实体8171个,新增私营企业911个,新增个体工商户2760名。

二七区优惠政策扶持创业 一年新增7200名“小老板”

本报讯(记者 安群英 通讯员 阎安生 王天明)创业优惠政策扶持,创业技能培训,创业明星带动创业。二七区通过开展多种形式的就业指导,全区共有7200多名当上“小老板”。

充分发挥商贸服务业发达、种养殖业发达的优势,二七区组织开展创业经验交流会、创业成果展示会、创业项目推介会,并通过创业竞赛、创业明星评选等活动树立创业典型、搜集推广创业项目,培养扶持创业明星。侯寨乡农民郭满仓开办的农家乐饭店“满仓家园”,带动村民30多人实现了就业;农民王彦中带领10多名下岗失业人员创办了金狮印务有限公司,带动40多人实现了就业,他们同时被评为“郑州市创业明星”。

2009年,二七区人劳局会

中原区举办专场招聘会 助“4050”人员就业

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 刘海军 孙育红 文/图)昨日,林山寨街道办事处在颍河路社区举办了“就业援助月”专场招聘会。此次招聘会主要针对“4050”人员,共有30余家招聘单位,提供就业岗位170多个,40余名求职人员与招聘方达成了意向。

在招聘会现场还设有政策咨询台,为有就业愿望的下岗失业人员提供政策咨询、就业指导 and 技能培训。据悉,到场求职、咨询的共有280余人。

此次招聘会是中原区举办的首场“4050”人员专场招聘会,接下来,中原区还将连续在建设路办事处、棉纺路办事处、桐柏路办事处举办“4050”专场招聘会,帮助“4050”人员再就业。



中原区“四位一体”提高管理水平 城市管理考核全市第一

本报讯(记者 杨学栋)记者昨日获悉,在2009年城市管理考核工作中,中原区荣获全市第一名。

2009年以来,中原区按照“以考核促管理,以管理促建设”的工作思路,围绕全面提高城市管理水平,建立科学高效、运转协调的城市管理考核体系这一目标,周密安排,强化措施,逐步形成了各级领导重视到位、运转协调高效到位、评比奖惩措施到位、督察整改落实到位、齐抓共管形如一体的“四位一体”工作格局,并实行了“日督察、周通报、月评比”督察评比工作

措施,全年共下达整改通知书167份,其中内容涉及市政设施、市容市貌、爱卫卫生、违法建设等10大类问题,各类督办问题均在规定时限内得到解决。辖区市政设施完好率、道路容貌整洁度、卫生爱卫规范率等均有显著提高。

中原区还充分发挥信息数字化城市管理指挥中心作用,实现城市管理现代化。把涉及城市管理工作的相关部门整合到中心信息平台,实现资源共享,利用覆盖全辖区的500个视频监控设备,准确、及时、高效地开展城市管理。

残疾人的“全职保姆”

本报记者 陈亚洲 通讯员 徐克镜

“真是太感谢社区了,有了这辆电动轮椅车,我日常生活就不发愁了。”昨日,家住二七区永安街35号院的残疾人张双强高兴地对记者说。

64岁的张双强1975年在山西晋城一家煤矿打工时,在一次意外事故中造成双下肢截肢。2000年来到永安街35号院居住后,永安社区的工作人员处处悉心照料他。在生活上遇到什么困难,只要他给社区打一个电话,工作人员就会在第一时间赶到他家。

前几日,永安社区党支部书记张菊花到张双强家走访时,在家照料他的生活起居的儿媳说,想背着公爹到外面晒太阳,由于自己身单力薄,只能一次次失望。“要是有一辆轮椅车该有多好啊!”

听了儿媳媳妇心中的苦衷,张菊花回到社区就着手写报告,及时上报建中街办事处民政科、区民政局和区残联,协调帮助给张双强解决一辆轮椅车。经多方努力,当社区工作人员把张双强抬上轮椅车,他的儿媳高兴地说:“社区想得真周到,真是雪中送炭啊!”

“这些年,我已经给社区打过几百个求助电话,每次一打完电话,社区工作人员就会来到家里帮忙,我心里总是感觉暖暖的啊!”张双强高兴地对记者说。

前几天,社区考虑到张双强生活十分困难,就为他申请办理了最低生活保障金。他逢人便说:“这些年由于我双下肢残疾,社区对我的生活关怀备至,简直成了我的‘全职保姆’啊!”

烧香引发火灾 巡防出手相助

本报记者 郑磊 实习生 肖琳 通讯员 宋新辉

因信奉神灵,市民杨女士在屋内阳台上烧香诵经,平安没求成,反而引发一场火灾。幸亏巡防队员及时发现,迅速扑灭火苗,这才避免悲剧发生。

昨天上午9时许,棉纺路办事处巡防队员王奇领和队员王瑞阳巡逻到四棉社区四厂门口时,突然闻到一股难闻的焦糊味,二人赶紧顺藤摸瓜,一探究竟。经查,原来是118号楼上冒着滚滚黑烟。二人赶到五楼时,发现居民杨女士家大门开着,屋内黑烟呛人。杨女士说,1个小时前她在阳台上烧香后,到卧室诵经,可能香没放稳倒在了柜子上,把放香炉的木柜烧着。她已经用水把火浇灭了,可不知为啥柜子还一直冒黑烟,吓得她不敢进屋了。

这时,柜里突然蹿出一股火苗,巡防队员进屋拉开柜门后,火团一下子扑了出来。巡防队员赶紧用灭火器对着柜子一阵猛喷,火苗迅速熄灭。原来,柜子里放满了衣物、毛毯等易燃物品,柜子被烧着后,火星从木头缝中掉进柜子里,将里面放的衣物引燃。

铺就强镇富民的金光大道

——“四驱”助推柳林挺进全省前四

本报记者 党贺喜 通讯员 陈战胜 孙立中

郑州北出市口的郑花公路拓宽扮靓之后,这条景观大道迅速成为投资大道、财富大道。”镇党委书记刘中选说。

大道通天,小路联民。辖区内的新柳路、国基路、宏达路以及20余条100公里长的村级道路,密如蜘蛛网,道路硬化率达100%,绿化率达95%。道路交通不仅加快了城市化进程,而且,大力铺就了强镇富民的金光大道。

大宅门 向阳花木宜为春

21世纪社区、鹿港小镇、风雅颂……一个个现代化、生态型高档社区纷纷在柳林建成迎客。

“向左走是城市,向右转是乡村。”位于城乡接合部的柳林成为宜居之地,高档社区、房地产大佬等投资柳林,成为拉动经济增长的又一牵引器。

针对房地产业比重大这一特点,柳林镇力求把生态环境优势利用最大化,逐渐成为设施先进、环境一流、品位娴

雅的郑州最佳居所之一。

通过营造商业氛围,提升楼盘形象等途径,目前,柳林已吸引左岸国际商业街、恒华大厦、河南国基集团、林州建总建筑工程有限公司等多家知名房地产和建筑企业集团,“大宅门”大大推动了全镇经济腾飞步伐。

大市场 熙熙攘攘皆财富

“栽下梧桐树,引来金凤凰”。四通八达的交通条件和得天独厚的区位优势为柳林镇的经济注入了强大动力。特别是汽车、物流业的迅速崛起已经为柳林贴上了经济发展的特有“标签”。杨金工业园区建设,宏达路“中国汽车精品一条街”等服务区域经济的物流龙头企业不断培育壮大,中国(郑州)汽车配件大世界、天荣国际建材港、郑州农产品物流配送中心等大型市场的交易额连年高速增长。

大市场带来大流通。周边农民升

级为“市民”,餐饮、住宿、货运、咨询业纷纷成为当地农民的新职业、新致富门路。

大党建 好风凭借力

越来越多的入尤其是党建工作者熟悉着这样一个所在:恒华大厦。

加强基层党建,柳林镇不遗余力,他们在恒华大厦投资建设了全省首家依托商务楼宇的红色家园,总面积1500平方米的“家园”内辟有党员服务中心、文化服务中心和楼宇经济服务中心三大板块,下设党员之家、党员充电站、“两新”会客厅、书馨港湾等10多个功能馆室,是集办公业务、教育管理、休闲娱乐、学习活动、沟通交流于一体的服务窗口和活动阵地。

去年底,民政部领导专程考察红色家园时,对柳林的楼宇党建模式给予充分肯定。楼宇为基层党建搭建阵地,党建助推楼宇经济节节攀升。



管城区二里岗办事处关心社区离退休人员,经常开展各种文体活动,丰富离退休人员的业余文化生活。图为凤凰路社区组织数十位为我国地质事业作出贡献的离退休老地质工作者举办趣味运动会,年逾花甲的老人津津有味地参加棋类比赛。

本报记者 栾月琳 摄

分类资讯 投入最少 发布最快 效果最好 每日正版发布 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司
专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货
绿城 65788888
搬家 63688888

起名改名
起名专家论坛 13598400168
温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有证明材料,签订有效法律合同。

机票预订
河南美亚特价机票 0371-66662255
www.66662255.com
●远通航空·特价机票 88881122

法律服务
咨询代办债务纠纷 66633226

驾驶培训
友谊驾校 66518171
郑州汴路博览中心·规模大·车辆多

房产中介
代办各种房产过户 13939089003
郑州海洋不动产 66666696

信息
中药秘方妙治颈腰腿痛 60133939

售名人字画保真
金石延年,书画益寿。苗斐书画苑,为您提供中高端名人字画,一律保真,咨询电话:13937197555, 67267555

礼品团购
伏牛山野蜂蜜、野山珍、野蜂蜜酒
68277878

出租
20亩土地出让
位于鲁山“昭平湖景区”,是河南省十大最美湖之一。养老、温泉、置身山水间享受绿色人生。
联系人:陈先生:13837529001

遗失
河南嘉辉物业管理有限责任公司营业执照副本丢失,注册号:4101002216359,声明作废。

随着春节脚步渐近,文化路一小的孩子们拿起手中画笔,把自己画的像送给每天护送他们上下学的文化路巡防队队员。

虽然不知道队员们名字,可孩子们把队员的样子画得惟妙惟肖。

文化路巡防队长杨三喜说,由于文化路一小附近车流特别大,7年来,白班和中班的7名队员每天都在上下学的时间段里组成固定岗护送学生过马路。

本报记者 郑磊 通讯员 李新 摄